

**OBČINA VERŽEJ**  
**Župan**  
Ulica bratstva in enotnosti 8  
9241 Veržej

Datum: 7.3.2022

**OBČINSKEMU SVETU**  
**OBČINE VERŽEJ**

**Zadeva: Predlog splošnega pooblastila za potrditev investicijske dokumentacije**

Predlog sklepa:

- 1. Občinski svet Občine Veržej pooblašča župana Občine Veržej za potrjevanje investicijske dokumentacije.**
- 2. Z dokumenti iz prejšnje točke se občinski svet seznanil na prvi naslednji redni seji občinskega sveta.**

Župan Občine Veržej:  
Slavko Petovar. dipl. inž. agr., l.r.

## Obrazložitev:

### 1. Pravna podlaga za sprejem

- Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-uradno prečiščeno besedilo, 27/08-odl.US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10-odl.US, 40/12-ZUJF, 14/15-ZUUJFO, 76/16-odl. US, 11/18-ZSPDSL-1, 30/18, 61/20-ZIUZEOP-A, 80/20-ZIUOOPE in 30/18)
- Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16)
- Statut Občine Veržej (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 62/21)

### 2. Razlogi za sprejetje sklepa

V skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16, v nadaljevanju: Uredba) je potrebno za vse investicijske projekte izdelati ustrezno projektno dokumentacijo. Uredba določa pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije za vse investicijske projekte in druge ukrepe, ki se financirajo v skladu z zakonom, ki ureja javne finance. Za vsako investicijo je glede na njihovo vrednost skladno z Uredbo potrebno pripraviti investicijsko dokumentacijo, in sicer: dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP), predinvesticijsko zasnovo (PZI) in investicijski program (IP) ali njegovo novelacijo. V skladu z Uredbo se mora investitor (občina) opredeliti do investicijskega dokumenta s pisnim sklepom. 2. člen Uredbe opredeljuje investitorja kot pravno osebo, ki je navedena v investicijski dokumentaciji, v našem primeru je to Občina Veržej, ki jo po Zakonu o lokalni samoupravi in Statutu Občine Veržej predstavlja župan. Glede na to, da Uredba zahteva, da se do izdelave investicijske dokumentacije, investitor opredeli s pisnim sklepom, s katerim potrdi posamezen dokument, predlagamo občinskemu svetu, da za izdajo pisnega sklepa in s tem potrditev investicijske dokumentacije pooblasti župana, saj je potrditev teh dokumentov velikokrat potrebna že v fazi prijav na javne razpise in sklade EU, ko projekti še niso uvrščeni v proračun občine. Potrebne so tudi novelacije investicijske dokumentacije pri prijavi na različne razpise, kar je povezano tudi z določenimi roki in je lahko težava pri pravočasnem sklicu seje in obravnavi dokumentacije.

Zaradi transparentnosti poslovanja župan o potrjeni investicijski dokumentaciji seznanja občinski svet.

Cilj predlaganega sklepa je v tem, da so postopki izvedbe investicij bolj učinkoviti in ko je to potrebno, hitrejši.